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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про накладення штрафу на АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» за порушення Ліцензійних 

умов з розподілу електричної енергії та недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії» 

 

Відповідно до постанови НКРЕКП від 23 квітня 2024 року № 781 «Про проведення 

позапланової виїзної перевірки АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО», та на підставі посвідчення на 

проведення позапланової виїзної перевірки від 02 травня 2024 року № 199, НКРЕКП здійснено 

позапланову виїзну перевірку дотримання ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

«ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131564) (далі – АТ 

«ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО», Товариство, ОСР, Ліцензіат) вимог Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених постановою 

НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1470 (далі – Ліцензійні умови з розподілу електричної енергії), 

та законодавства, що регулює функціонування ринку електричної енергії, за період діяльності  

з 01 травня 2023 року по 08 травня 2024 року, за результатами якої складено Акт позапланової 

виїзної перевірки від 22 травня 2024 року № 204 (далі – Акт № 204). 
 

АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» листом від 25.05.2024 № 50015261/1087 надало до 

НКРЕКП письмові пояснення до Акта № 204 (далі – Письмові пояснення Ліцензіата). 
 

Так, Актом № 204 встановлено та зафіксовано таке: 
 

№ п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 12 пункту 2.2 

Ліцензійних умови з розподілу 

електричної енергії 

 

 

пункту 11.1.5 глави 11.1 розділу 

ХІ Кодексу системи розподілу, 

затвердженого постановою 

НКРЕКП від 14.03.2018 № 310 

 

 

щодо обов’язку ліцензіата надавати послуги з 

розподілу електричної енергії та доступ до своїх 

електричних мереж на недискримінаційній та прозорій  

основі; 

 

а саме: у випадку недостатньої пропускної 

спроможності мереж ОСР має письмово повідомити 

замовника під час видачі технічних умов про намір 

відмовити або тимчасово обмежити (із зазначенням 

мінімальної величини потужності) майбутньому 

користувачу системи розподілу доступ до електричних 

мереж із зазначенням інформації, передбаченої цим 

пунктом. 
Відповідно до частини другої статті 22 Закону України «Про ринок електричної енергії», оператор 

системи передачі та оператори систем розподілу можуть відмовити в доступі до електричних мереж у разі 

недостатньої пропускної спроможності електричних мереж з наданням обґрунтування причини такої відмови, 

яка має базуватися на об'єктивних і технічно та економічно обґрунтованих критеріях, а також інформації про 

обґрунтований строк, необхідний для створення резерву пропускної спроможності мереж відповідно до 

затвердженого Регулятором плану розвитку системи передачі або системи розподілу. У разі відсутності 

плану розвитку системи передачі або плану розвитку системи розподілу, обґрунтованих строків 

створення резерву пропускної спроможності електричних мереж відмова оператора системи передачі, 

оператора системи розподілу в доступі до електричних мереж вважається необґрунтованою.  

Вимоги та правила, які регулюють взаємовідносини операторів систем розподілу (ОСР), оператора 

системи передачі (ОСП), користувачів системи розподілу (далі – Користувачі) та замовників послуг з 

приєднання щодо оперативного та технологічного управління системою розподілу, її розвитку та 

експлуатації, забезпечення доступу та приєднання електроустановок, визначені Кодексом. 

Пунктом 11.1.5 глави 11.1 розділу ХІ Кодексу визначено, що ОСР не має права відмовити у доступі 

до своєї системи розподілу, крім випадків недостатньої пропускної спроможності обладнання електричних 

мереж системи розподілу напругою вище 20 кВ. При цьому ОСР має надати обґрунтування причини такої 

відмови, яка має базуватися на об’єктивних і технічно та економічно обґрунтованих критеріях, а також 

інформацію про обґрунтований строк, необхідний для створення резерву пропускної спроможності мереж 

відповідно до затвердженого Регулятором плану розвитку системи передачі або системи розподілу.  
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У випадку недостатньої пропускної спроможності мереж ОСР має письмово повідомити 

замовника під час видачі технічних умов про намір відмовити або тимчасово обмежити (із зазначенням 

мінімальної величини потужності) майбутньому користувачу системи розподілу доступ до електричних 

мереж із зазначенням інформації, передбаченої цим пунктом.  

Відносини, які виникають між операторами систем розподілу та замовниками послуг з тимчасового 

приєднання новозбудованих, реконструйованих чи технічно переоснащених електроустановок замовників до 

електричних мереж, та тимчасової зміни технічних параметрів електроустановок замовників у період дії на 

території України воєнного стану, регулює Порядок тимчасового приєднання електроустановок до системи 

розподілу у період дії в Україні воєнного стану (далі - Порядок тимчасового приєднання), затверджений 

постановою НКРЕКП від 26.03.2022  № 352 «Про особливості тимчасового приєднання електроустановок до 

системи розподілу у період дії в Україні воєнного стану». 

Відповідно до Порядку тимчасового приєднання: 

договір про тимчасове приєднання до електричних мереж - домовленість сторін, яка визначає зміст та 

регулює правовідносини між сторонами щодо тимчасового приєднання електроустановок замовника до 

електричних мереж оператора системи розподілу та тимчасової зміни технічних параметрів відповідно до 

цього Порядку; 

лінійна частина приєднання - електрична мережа, яка забезпечує живлення електроустановок 

замовника при тимчасовому приєднанні від точки забезпечення потужності до точки приєднання, 

розташованої на межі земельної ділянки замовника (території цієї земельної ділянки), або до місця 

розташування об’єкта замовника (при виборі замовником альтернативної точки приєднання) відповідного 

ступеня напруги. 

тимчасове приєднання електроустановок - надання замовнику оператором системи розподілу послуги 

із тимчасового створення технічної можливості для передачі (прийняття) електричної енергії у місце 

приєднання електроустановки замовника, відповідної потужності до електричних мереж оператора системи 

розподілу (у тому числі новозбудованих) електричної енергії необхідного обсягу з дотриманням показників 

її якості та надійності, у тому числі тимчасової зміни технічних параметрів. 

Відповідно до пункту 6 Порядку тимчасового приєднання послуга з тимчасового приєднання надається 

оператором системи розподілу на підставі договору про тимчасове приєднання, що укладається між 

замовником послуги з тимчасового приєднання та оператором системи розподілу. 

Відповідно до пункту 7 Порядку тимчасового приєднання для отримання проєкту договору про 

тимчасове приєднання замовник звертається до оператора системи розподілу за місцем розташування його 

електроустановок із заявою про тимчасове приєднання за формою, наведеною у додатку 1 до цього Порядку. 

Оператор системи розподілу має забезпечити можливість подання замовником заяви про тимчасове 

приєднання та додатків до неї в електронній формі через сервіс «Особистий кабінет замовника» на власному 

офіційному вебсайті оператора у мережі Інтернет. 

Відповідно до абзацу 2 пункту 10 Порядку тимчасового приєднання Оператор системи розподілу не 

пізніше ніж на десятий календарний день з дати реєстрації заяви про тимчасове приєднання та всіх необхідних 

документів надає замовнику проєкт договору про тимчасове приєднання, орієнтовний розрахунок вартості 

приєднання, а також проєкт технічних умов на тимчасове приєднання, за формою, наведеною у додатку 2 до 

цього Порядку, підписані оператором системи розподілу, у зазначений у заяві про приєднання спосіб обміну 

інформацією. 

Відповідно до абзацу 18 пункту 10 Порядку тимчасового приєднання (у редакції, що діяла до 20.02.2024) 

у разі неможливості оператора системи розподілу забезпечити виконання будівельно-монтажних робіт 

власних електричних мереж (нове будівництво, реконструкція, технічне переоснащення) власними силами з 

обґрунтованих причин, оператор системи розподілу повідомляє про це замовника під час надання проекту 

договору про тимчасове приєднання із зазначенням прогнозного періоду усунення цих причин. Замовник 

може запропонувати власні ресурси (товарно-матеріальні цінності, виконання робіт тощо) оператору системи 

розподілу для можливості виконання цих робіт, які підлягають компенсації після виконання будівельно-

монтажних робіт.У разі неможливості виконання будівельно-монтажних робіт лінійної частини приєднання 

силами оператора системи розподілу з обґрунтованих причин, оператор системи розподілу повідомляє про це 

замовника під час надання проекту договору про тимчасове приєднання із зазначенням прогнозного періоду 

усунення цих причин. 

Замовник має право прийняти рішення про будівництво лінійної частини тимчасового приєднання 

самостійно, у тому числі із залученням підрядних організацій, які мають право на виконання зазначених робіт. 

Відповідно до Порядку тимчасового приєднання якщо замовник не оплатив виставлений оператором 

системи розподілу рахунок вартості надання послуги тимчасового приєднання (у разі обрання замовником 

точки приєднання на межі земельної ділянки замовника (на території цієї земельної ділянки) та прийняття 

рішення про будівництво лінійної частини приєднання оператором системи розподілу) протягом 20 днів з дня 

отримання відповідного рахунка договір про тимчасове приєднання вважається розірваним, а технічні умови 
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такими, що не набрали чинності. У разі отримання оператором системи розподілу коштів від такого 

замовника після визначеного терміну оператор системи розподілу ініціює повернення зазначених коштів 

замовнику шляхом направлення повідомлення у спосіб, указаний замовником у заяві про тимчасове 

приєднання. 

У разі обрання замовником точки приєднання на межі земельної ділянки (на території цієї земельної 

ділянки) замовника строк надання послуги тимчасового приєднання електроустановок замовника становить, 

як правило, 10 календарних днів, починаючи з наступного робочого дня від дня оплати замовником оператору 

системи розподілу вартості тимчасового приєднання відповідно до договору про тимчасове приєднання. 

Інший строк надання послуги з тимчасового приєднання встановлюється сторонами у договорі про тимчасове 

приєднання (пункт 18). 

Про факт виконання технічних умов на тимчасове приєднання та влаштування вузла комерційного 

обліку електричної енергії сторони, які виконували будівельно-монтажні роботи електричних мереж лінійної 

частини приєднання та/або електричних мереж оператора системи розподілу та влаштування вузла обліку 

відповідно, письмово повідомляють іншу сторону (пункт 19). 

Оператор системи розподілу зобов’язаний протягом 2 робочих днів після отримання/направлення 

повідомлення про виконання технічних умов на тимчасове приєднання та влаштування вузла комерційного 

обліку електричної енергії оформити із замовником акт надання послуги з тимчасового приєднання. 

Факт надання послуги з тимчасового приєднання підтверджується актом надання послуги з 

тимчасового приєднання. 

 

За даними АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» гр. Широков О.В. звертався до ОСР із заявами 

про тимчасове приєднання 18.08.2023 та 04.10.2023.   

18.08.2023 гр. Широков О.В. звернувся до ОСР із заявою про тимчасове приєднання, 

(величину максимального розрахункового (прогнозного) навантаження - 30 кВт; ступінь напруги в 

точці приєднання 380 В; приєднання електроустановок, призначених для виробництва 

електроенергії.). 

АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» (філія __________________) підготувало Замовнику 

проєкт Договору про тимчасове приєднання до електричних мереж системи розподілу № 

003570250823 1 08 04 5 000000 1 (3566/35-415/2023) та проєкт технічних умов тимчасового 

приєднання, підписані оператором системи розподілу. 

За поясненням Ліцензіата, 24.08.2023 проект документів був переданий в центр 

обслуговування клієнтів (ЦОК) (по місцю подачі заяви гр. Широковим О. В.). За номером телефону, 

який зазначено у заяві, 25.08.2023 фахівцем ЦОК було повідомлено гр. Широкова О. В. про наявність 

проекту договору та необхідність його укладення, про що зроблена відмітка в програмному 

забезпеченні «Контакт-центра».  

Однак, за інформацією ОСР, «Замовник не уклав даний договір та не здійснив оплату в  

20-ти денний термін, відповідно до умов договору». 

 

04.10.2023 гр. Широков О. В. повторно звернувся до АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» 

щодо надання послуги з тимчасового приєднання та подав Заяву про тимчасове приєднання 

(величину максимального розрахункового (прогнозного) навантаження - 30 кВт; ступінь напруги в 

точці приєднання 380 В; функціональне призначення об'єкта – житловий будинок, СЕС.). 

У заяві гр. Широков О. В. зазначив, що про результати розгляду заяви просить інформувати 

електронною поштою. 

АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» надало гр. Широкову О. В. «Повідомлення 

Замовнику», у якому зазначено, що: «пунктом 10 Порядку передбачено, що у разі неможливості 

виконання будівельно-монтажних робіт приєднання силами оператора системи розподілу з 

обгрунтованих причин, оператор системи розподілу повідомляє про це замовника. 

Замовник має право прийняти рішення про будівництво зовнішніх електричних мереж та 

лінійної частини тимчасового приєднання власними силами. 

На даний момент оператор системи розподілу не має можливості виконувати будівельно-

монтажні роботи через відсутність джерел для фінансування розвитку мереж ОСР на період 

воєнного стану, а також труднощі у закупівлі товарно-матеріальних цінностей, необхідних для 

виконання будівельно-монтажних робіт, їх постачанні в умовах ведення війни. Прогнозний 

період – 12 місяців. Ситуація із дефіцитом фінансових та товарно-матеріальних ресурсів може 

тривати до закінчення військового стану».  
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У зв’язку із ситуацією, що склалась, просимо Вас підтвердити чи заперечити можливість 

виконання будівельно-монтажних робіт власними силами, а також можливість надання власних 

ресурсів (товарно-матеріальних ресурсів) для виконання будівельно-монтажних робіт» 

04.10.2023 гр. Широков О. В. підписав «Повідомлення Замовнику», та підтвердив свою згоду 

надавати власні ресурси (в т.ч. товарно-матеріальні цінності, тощо) для виконання оператором 

системи розподілу будівельно-монтажних робіт в зовнішніх електричних мережах. Але відмовився 

виконувати проектування та будівництво лінійної частини приєднання власними силами. 

13.10.2023 АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» (філія «Південна») надало гр. Широкову О. В. 

проєкт Договору про тимчасове приєднання до електричних мереж системи розподілу  

№ 004527131023 1 08 04 5 000000 1 (4521/35-585/2023) та проєкт технічних умов тимчасового 

приєднання № 004527131023 1 08 04 5 000000 1 (4521/35-585/2023) (далі ТУ), підписані оператором 

системи розподілу. 

У розділі ІІ ТУ «Вимоги до електроустановок «Оператора системи розподілу» вказано, що 

для тимчасового одержання потужності оператору системи розподілу необхідно виконати 

перебудову ПЛ-35 кВ ___________________ із переведенням її на клас напруги 110 кВ, також 

необхідна реконструкція ПС 110/35/10 кВ ______________ та ПС 110/35/10 кВ ___________ для 

приєднання новозбудованої ЛЕП-110 кВ. На ПС 110/35/10 кВ ____________ необхідно встановити 

силовий трансформатор Т-2 необхідної потужності взамін існуючого силового трансформатора 

потужністю 25 МВА. Тип, потужність силового трансформатора та необхідну реконструкцію ПС 

110/35/10 кВ ______________________, пов’язану із його заміною визначити проектом. Необхідно 

замінити існуючий автомат 0,4 кВ Л-_________ на КТП-_____________ з 63 А на 160 А.  

Щодо вимог до Лінійної частини, то необхідно побудувати ЛЕП-0,4 кВ проводом типу СІП-

4*35 від опори № ___________ до ввідного пристрою 0,4 кВ об’єкта. Тип перетину та трасу 

проходження ЛЕП-0,4 кВ визначити проектом. 

АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» письмово не повідомило замовника під час видачі 

технічних умов про намір відмовити або тимчасово обмежити (із зазначенням мінімальної 

величини потужності) майбутньому користувачу системи розподілу доступ до електричних 

мереж у звязку із недостатньою пропускною спроможностю мереж, що свідчить про порушення 

підпункту 12 пункту 2.2 Ліцензійних умови з розподілу електричної енергії щодо обов’язку 

ліцензіата надавати послуги з розподілу електричної енергії та доступ до своїх електричних мереж 

на недискримінаційній та прозорій  основі та пункту 11.1.5 глави 11.1 розділу ХІ Кодексу, а саме: у 

випадку недостатньої пропускної спроможності мереж ОСР має письмово повідомити замовника під 

час видачі технічних умов про намір відмовити або тимчасово обмежити (із зазначенням мінімальної 

величини потужності) майбутньому користувачу системи розподілу доступ до електричних мереж 

із зазначенням інформації, передбаченої цим пунктом. 

 

За поясненням Ліцензіата, на момент звернення за тимчасовим приєднанням Широкава О. В. 

План розвитку системи розподілу електричної енергії АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО»  

2024-2028 (далі – ПРСР) знаходився на розгляді в НКРЕКП, а тому повідомлення Замовника на етапі 

видачі технічних умов тимчасового приєднання про намір обмежити йому доступ до електричних 

мереж систем розподілу було б порушенням вимог пункту 11.1.5 глави 11.1 розділу ХІ Кодексу 

системи розподілу у зв’язку з відсутністю у Товариства затвердженого Плану розвитку системи 

розподілу, яким зокрема обумовлено обгрунтований строк, необхідний для створення резерву 

пропускної спроможності мереж та передбачені технічні заходи для створення даного резерву. 

План розвитку системи розподілу АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» на  

2024 – 2028 роки затверджено постановою НКРЕКП від 01.11.2023 № 1997. 

Пунктом 2.1.20.2 таблиці 22.1 «Перелік та етапи виконання заходів ПРСР» передбачено захід 

«Реконструкція ПС із заміною силового трансформатора Т-2» ПС _________________-110 кВ.  

 

АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» листом від 01.01.2024 № 50012397/1 повідомило 

замовника Широкова О. В. про відсутність можливості доступу до систем розподілу у зв'язку 

із недостатньою пропускною спроможністю електричних мереж до завершення реалізації 

заходів, передбачених в «Плані розвитку системи розподілу АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» на 

2024-2028 роки та включення їх в інвестиційну програму на майбутні періоди, а також про 
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призупинення надання доступу до системи розподілу до кінця 2025 року. У листі також зазначені 

контакти НКРЕКП та управління Держенергонагляду в Івано-Франківькій області. 

Крім того, АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» листом від 05.02.2024 № 500015261/737 

запропонувало Широкову О. В. можливість прийняти рішення щодо розірвання договору про 

тимчасове приєднання до електричних мереж системи розподілу та повернення оплачених коштів за 

тимчасове приєднання, оплачених відповідно до умов договору. 

Широков О. В. у відповідь  на лист АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» від 05.02.2024  

№ 500015261/737 відмовився письмово (вх. АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» від 06.02.2023  

№ 50015955/1032) від пропозиції про розірвання договору. 

 

АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» листом від 13.03.2024 № 50010461/18 направило до 

НКРЕКП зміни до Плану розвитку АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» на 2024-2028 роки (далі – 

ПРСР 2024-2028) щодо ліквідації дефіциту потужності в ________________ енерговузлі, зокрема 

на ПС 110/35/10 кВ _________________________. 

АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» листом від 20.03.2024 № 50010461/26 повідомило 

НКРЕКП, що враховуючи важливість та першочерговість виконання заходів ПРСР 2024-2028 для 

забезпечення справедливого доступу до системи розподілу та усунення дефіциту потужності на ПС 

110/35/10 кВ ______________ узгодило з підрядною організацією стислі терміни виготовлення 

проектно-кошторисної документації з реконструкції ПС 110/35/10 кВ _____________ та заміни 

силового трансформатора Т-2 потужністю 25 МВА на силовий трансформатор потужністю 40 МВА 

на ПС 110/35/10 кВ ________________. Термін виконання робіт з заміни силового 

трансформатора Т-2 на ПС 110/35/10 кВ _______________________ визначено до кінця першого 

півріччя 2025 року. 

 

АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» листом від 26.04.2024 № 50010461/42 було надано на 

розгляд до НКРЕКП доопрацьований проєкт змін до Плану розвитку системи розподілу АТ 

«ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» на 2024-2028 роки. Змінами до ПРСР передбачено: визначення 

проблематики із обмеженням доступу до електричних мереж у відповідному енерговузлі 

Товариства; уточнення терміну реалізації заходу із заміни силового обладнання для зняття такого 

обмеження; визначення строків надання доступу до електричних мереж у відповідному енерговузлі 

Товариства; уточнення інформації стосовно реконструкції мереж в точках забезпечення потужності. 

При цьому загальний обсяг фінансування ПРСР та джерела його фінансування залишаються без 

змін.  

У Пояснювальній записці до проєкту змін Плану розвитку системи розподілу 

АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» на 2024-2028 роки зазначено, зокрема: «Відповідно до частини 

другої статті 22 Закону України «Про ринок електричної енергії», оператор системи передачі та 

оператори систем розподілу можуть відмовити в доступі до електричних мереж у разі 

недостатньої пропускної спроможності електричних мереж з наданням обгрунтування причини 

такої відмови, яка має базуватися на об'єктивних і технічно та економічно обґрунтованих 

критеріях, а також інформації про обґрунтований строк, необхідний для створення резерву 

пропускної спроможності мереж відповідно до затвердженого Регулятором плану розвитку 

системи передачі або системи розподілу. У разі відсутності плану розвитку системи передачі або 

плану розвитку системи розподілу, обґрунтованих строків створення резерву пропускної 

спроможності електричних мереж відмова оператора системи передачі, оператора системи 

розподілу в доступі до електричних мереж вважається необґрунтованою. 

Таким чином, ОСР не має права відмовити замовнику у наданні послуги з приєднання, проте з 

урахуванням вимог частини другої статті 22 Закону, оператор системи розподілу може відмовити 

в доступі до електричних мереж у разі недостатньої пропускної спроможності електричних 

мереж з наданням обґрунтування причини такої відмови, яка має базуватися на об'єктивних і 

технічно та економічно обґрунтованих критеріях, а також інформації про обґрунтований строк, 

необхідний для створення резерву пропускної спроможності мереж відповідно до затвердженого 

Регулятором плану розвитку системи розподілу.  

Враховуючи зазначене, здійснювати надання доступу до електричних мереж систем розподілу 

та підключення електроустановок Замовників послуг приєднання до електричних мереж джерелом 
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живлення яких є ПС 110/35/10 кВ _______________ до реалізації заходу із заміни силового 

трансформатора Т-2 що передбачено даним планом розвитку немає можливості.  

Станом на сьогодні кількість виданих технічних умов для приєднання споживачів якими 

передбачено виконання заходу із заміни силового трансформатора становить - 237 шт., загальною 

потужністю - 7,867 МВт. 

Доступ до системи розподілу для замовників, точкою забезпечення потужності для яких є 

ПС 110/35/10 кВ ________________, буде надано протягом одного місяця з дати заміни Т-2 на ПС 

110/35/10 кВ _____________, але не раніше завершення виконання відповідних послуг з приєднання. 

Роботи, по реалізації заходу щодо заміни Т-2 на ПС 110/35/10 кВ _____________ будуть завершені 

у ІІ кварталі 2025 року». 

 

08.05.2024 відбулось засідання НКРЕКП, на якому розглядалось питання про схвалення 

проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення змін до Плану розвитку системи розподілу 

АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» на 2024-2028 роки». Проект рішення опубліковано 09.05.2024 

на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет 

Проєкт постанови  НКРЕКП разом з обґрунтуванням, необхідними для прийняття рішення, 

оприлюднені з метою одержання зауважень і пропозицій шляхом розміщення на офіційному 

вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет. Зауваження та пропозиції до оприлюднених матеріалів від 

фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, приймались до 14 травня 2024 року включно. 
 

 

Щодо надання послуги з приєднання   
 

АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» надало комісії з проведення перевірки рахунок на оплату 

плати за тимчасове приєднання від 13.10.2023 до Договору про тимчасове приєднання до 

електричних мереж системи розподілу  № 004527131023 1 08 04 5 000000 1 (4521/35-585/2023) від 

13.10.2023, у якому зазначено, що орієнтована вартість мереж лінійної частини приєднання 

становить 87 000,00 грн (з ПДВ) та зазначено порядок оплати за тимчасове приєднання: 

- оплата 7 846,99 грн з ПДВ за виготовлення проектно-кошторисної документації, упродовж 

20 календарних днів, починаючи з наступного робочого дня від дати отримання Договору, технічних 

умов та рахунку на оплату; 

- оплата в розмірі 100 % від складової плати за тимчасове приєднання, визначеної проектно-

кошторисною документацією; 

- остаточний розрахунок вартості надання послуги з тимчасового приєднання визначається за 

фактичними витратами, понесеними оператором системи розподілу під час надання послуги з 

тимчасового приєднання. 

17.10.2023 гр. Широков О.В. оплатив 7 847,00 грн (з ПДВ) за виготовлення проектно-

кошторисної документації. 

АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» надало комісії з проведення перевірки Зведений 

кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва на Реконструкцію ЛЕП-0,4 кВ від РП-

_____________ до ВОРЩ-0,4 в ______________ (згідно технічних умов тимчасового приєднання № 

4521/35-585/2023, замовник Широков Олег Васильович (Лінійна частина) на суму 70,58500  тис.грн, 

та Зведений кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва на Реконструкцію ЛЕП-0,4 кВ 

від РП-_________ до ВОРЩ-0,4 в _________________ (згідно технічних умов тимчасового 

приєднання № 4521/35-585/2023, замовник Широков Олег Васильович (Зовнішні мережі) на суму 

5,00100  тис. грн.  

Після виготовлення проектно-кошторисної документації з гр. Широковим О. В. укладено 

Додаткову угоду 2023-10-17 від 01.12.2023 до Договору № 004527131023 1 08 04 5 000000 1 (4521/35-

585/2023) про тимчасове приєднання до електричних мереж, відповідно до якої плата за тимчасове 

приєднання мереж лінійної частини приєднання становить 78431,99 грн з ПДВ, в тому числі вартість 

за розроблення проектно-кошторисної документації 7847,00 грн. До оплати 70585,00 грн з ПДВ, а 

строк надання послуги з тимчасового приєднання лінійної частини (будівництво та введення в 

експлуатацію від місця забезпечення потужності до точки приєднання) відповідно до погодженої 

проектно-кошторисної документації становить 60 календарних днів починаючи з наступного дня 

виконання Замовником зобов'язань, визначених п. 4.4 Договору та виконання Замовником своїх 

https://www.nerc.gov.ua/storage/app/uploads/public/663/b93/386/663b9338666b8867984250.pdf
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зобов'язань по наданню Виконавцю власних ресурсів для можливості виконання робіт у електричних 

мережах ОСР. 

До Додаткової угоди додано рахунок на оплату плати за тимчасове приєднання від 01.12.2023, 

у якому зазначена вартість за тимчасове приєднання лінійної частини приєднання у розмірі 70 585,00 

грн з ПДВ, який оплачено Замовником  01.12.2023.     

Послуга з приєднання надана 30.01.2024, що підтверджено Повідомленням про надання  

послуги з приєднання № ПВ 004527131023 1 08 04 5 300124 від 30.01.2024, у якому зазначено, що 

зобов'язання ОСР з приєднання Замовника виконані повністю, Виконавець послуг (ОСР) надав, а 

Замовник отримав послугу із забезпечення приєднаня електроустановок об'єкта Замовника на 

загальну суму 78 431,99 грн з ПДВ, та мережі ОСР готові до підключення електроустановок 

Замовника. 

У Повідомленні зазначені технічні заходи, які були виконані ОСР в частині зовнішнього 

електрозабезпечення, а саме: 

  - проведено заміну існуючого автомата 0,4 кВ Л-_____ на КТП-___________ з 63 А на 160 А.  

 - побудовано ЛЕП-0,4 кВ проводом типу СІП-4*35 від опори № ______ до ввідного пристрою  

0,4 кВ об’єкта.  

Крім того, АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» надало Замовнику Акт надання послуги з 

тимчасового приєднання № 004527131023 1 08 04 5 000000 1 (4521/35-585/2023), у якому зазначено, 

що загальна вартість виконаних робіт (наданих послуг) 78431,99 грн (з ПДВ), і сторони претензій 

одна до одної не мають.  

08.02.2024 Широков О. В. подав до АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» заяву-приєднання  

(вх. № 534136) про надання послуги з розподілу електричної енергії та заява про надання 

послуги з влаштування вузла комерційного обліку (встановлення та підключення лічильника). У 

відповідь на дану заяву-приєднання АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» листом від 16.02.2024  

№ 13148/11 повідомило заявника, що укладення договору споживача про надання послуг з 

розподілу електричної енергії можливе тільки після надання копії декларації про готовність 

об’єкта до експлуатації, або дозволу на виконання будівельних робіт. 

27.02.2024  Широков О. В. надав через ЦОК до АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» Витяг з 

Реєстру будівельної діяльності Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва від 

22.02.2024, а саме: Повідомлення про початок будівництва житлового будинку садибного типу,  

реєстраційний номер IV051240222114. 

АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» листом від 01.03.2024 № 50015292/18 у відповідь на 

вимогу Широкова О.В. ще раз повідомило про відтермінування підписання договору на 

розподіл електричної енергії до часу виконання технічних заходів, спрямованих на подолання 

дефіциту потужності, а саме, після виконання Товариством заміни силового трансформатора Т-2 на 

ПС __________________, виконання перебудову ПЛ-35 кВ ____________ із переведенням її на клас 

напруги 110 кВ, також  необхідна реконструкція ПС 110/35/10 кВ ____________ та ПС 110/35/10 кВ 

____________ для приєднання новозбудованої ЛЕП-110 кВ.  

 

Відповідно до Письмових пояснень Ліцензіата (мовою документа): 

«Нормами частини 2 статті 22 Закону України «Про ринок електричної енергії» встановлено, 

що оператори систем розподілу можуть відмовити в доступі до електричних мереж у разі 

недостатньої пропускної спроможності електричних мереж з наданням обґрунтування причини такої 

відмови, яка має базуватися на об’єктивних і технічно та економічно обґрунтованих критеріях, а 

також інформації про обґрунтований строк, необхідний для створення резерву пропускної 

спроможності мереж відповідно до затвердженого Регулятором плану розвитку системи передачі 

або системи розподілу. У разі відсутності плану розвитку системи розподілу, обґрунтованих строків 

створення резерву пропускної спроможності електричних мереж відмова оператора системи 

розподілу в доступі до електричних мереж вважається необґрунтованою. 

Відповідно до вимог п. 11.1.5. КСР ОСР не має права відмовити у доступі до своєї системи 

розподілу, крім випадків недостатньої пропускної спроможності обладнання електричних мереж 

системи розподілу напругою вище 20 кВ. При цьому ОСР має надати обґрунтування причини такої 

відмови, яка має базуватися на об'єктивних і технічно та економічно обґрунтованих критеріях, а 

також інформацію про обґрунтований строк, необхідний для створення резерву пропускної 

https://ips.ligazakon.net/document/view/gk52427?ed=2022_11_01&an=330
https://ips.ligazakon.net/document/view/gk52427?ed=2022_11_01&an=330
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спроможності мереж відповідно до затвердженого Регулятором плану розвитку системи 

передачі або системи розподілу. 

У випадку недостатньої пропускної спроможності мереж ОСР має письмово повідомити 

замовника під час видачі технічних умов про намір відмовити або тимчасово обмежити (із 

зазначенням мінімальної величини потужності) майбутньому користувачу системи розподілу доступ 

до електричних мереж із зазначенням інформації, передбаченої цим пунктом. 

Згідно із нормами п. 11.3.14. КСР однією із підстав, для відмови в доступі до системи розподілу є 

недостатня пропускна спроможність системи для забезпечення замовленої потужності. 

Як передбачено вимогами п. 11.3.15 КСР діями ОСР при наявності підстав для відмови у доступі до 

системи розподілу є надання об'єктивних техніко-економічних обґрунтованих причин такої відмови, 

а також інформації про обґрунтований строк, необхідний для створення резерву пропускної 

спроможності електричних мереж відповідно до схваленого Регулятором ПРСР. У разі відсутності 

ПРСР та обґрунтованих строків створення резерву пропускної спроможності електричних 

мереж відмова ОСР в доступі до електричних мереж вважається безпідставною. 

Відповідно до вимог технічних умов, що були отримані замовником – Широковим О.В., 

передбачалися: виконання перебудови ПЛ-35 кВ ________________ із переведенням її на клас 

напруги 110 кВ; проведення реконструкції ПС 110/35/10 кВ _____________ та ПС 110/35/10 кВ 

_______________ для приєднання новозбудованої ЛЕП-110 кВ; встановлення на ПС 110/35/10 кВ 

______________ силового трансформатора Т-2 необхідної потужності взамін існуючого силового 

трансформатора потужністю 25 МВА, як необхідні технічні заходи для приєднання замовника. 

 

На момент звернення за тимчасовим приєднанням  Широкова О.В., існуючим Планом 

розвитку системи розподілу електричної енергії АТ «Прикарпаттяобленерго» 2022-2026 (далі ПРСР) 

не було передбачено заміну силового трансформатора Т-2 на ПС _____________, а тому надання 

Широкову О.В. повідомлення про відмову у доступі до електричних мереж системи розподілу АТ 

«Прикарпаттяобленерго» на етапі видачі технічних умов тимчасового приєднання було б 

порушенням вимог ст. 22 Закону України «Про ринок електричної енергії» та вимог Кодексу 

систему розподілу пункту у зв’язку із відсутністю у Товариства затвердженого ПРСР із 

обґрунтованими строками створення резерву пропускної спроможності електричних мереж. 

Також, на момент звернення за тимчасовим приєднанням  Широкова О.В., на розгляді в 

НКРЕКП знаходився План розвитку системи розподілу електричної енергії  

АТ «Прикарпаттяобленерго» 2024-2028 , Товариством було надано погодження даного плану Івано-

Франківською ОВА, Державною інспекцією енергетичного нагляду України, Міністерства 

енергетики України. ПРСР АТ «Прикарпаттяобленерго» 2024-2028 був затверджений Постановою 

НКРЕКП від 01.11.2023 за № 1997. 

Повідомлення про відмову у доступі, що надіслало замовнику після затвердження Плану 

розвитку системи розподілу електричної енергії АТ «Прикарпаттяобленерго» 2024-2028" містить 

інформацію про недостатню пропускну спроможність електричних мереж системи розподілу, її 

технічне та економічне обґрунтування, а також інформацію про обґрунтований строк, необхідний 

для створення резерву пропускної спроможності, що  підтверджений схваленим та затвердженим у 

встановленому законодавством порядку ПРСР АТ «Прикарпаттяобленерго» 2024-2028 та Схемою 

перспективного розвитку системи розподілу 20 (35) кВ та вище на період з 2023 до 2032 року АТ 

«Прикарпаттяобленерго». 

На даний час Товариством внесені доповнення до пояснювальної записки ПРСР, зокрема 

надано інформацію про замовників, яким на підставі затвердженого ПРСР 2024-2028 надається 

відмова у доступі, деталізовано проблематику відсутності резерву пропускної спроможності для 

приєднання електроустановок замовників та визначено детальні строки та заходи щодо створення 

резервів пропускної спроможності електричних мереж системи розподілу АТ 

«Прикарпаттяобленерго», необхідні для  подальшого приєднання Замовників від електричних 

мереж, живлення яких забезпечується від ПС 110/35/10 кВ ____________ (Постанова НКРЕКП від 

22.05.2024 за № 961 «Про схвалення змін до Плану розвитку системи розподілу АТ 

«ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» на 2024 – 2028 роки»).  

Враховуючи викладене, вважаємо, що у діях АТ «Прикарпаттяобленерго» не вбачається 

порушень  підпункту 12 пункту 2.2 Ліцензійних умови з розподілу електричної енергії щодо 

https://ips.ligazakon.net/document/view/gk52427?ed=2022_11_01&an=332
https://ips.ligazakon.net/document/view/gk52427?ed=2022_11_01&an=332
https://ips.ligazakon.net/document/view/gk52427?ed=2022_11_01&an=332
https://ips.ligazakon.net/document/view/gk52427?ed=2022_11_01&an=332
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обов’язку ліцензіата надавати послуги з розподілу електричної енергії та доступ до своїх 

електричних мереж на недискримінаційній та прозорій  основі пункту. Просимо врахувати надані 

компанією пояснення при розгляді результатів позапланової виїзної перевірки дотримання АТ 

«Прикарпаттяобленерго» вимог законодавства, що регулює функціонування ринку електричної 

енергії та ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії.». 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що План розвитку системи розподілу АТ 

«ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» на 2024 – 2028 роки затверджено постановою НКРЕКП від 

01.11.2023 № 1997, відповідно до пунктом 2.1.20.2 таблиці 22.1 «Перелік та етапи виконання заходів 

ПРСР» передбачено захід «Реконструкція ПС із заміною силового трансформатора Т-2» ПС 

__________________-110 кВ. 

Проте, АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» лише 01.01.2024 листом від 01.01.2024  

№ 50012397/1 повідомило замовника Широкова О. В. про відсутність можливості доступу до систем 

розподілу у зв'язку із недостатньою пропускною спроможністю електричних мереж до завершення 

реалізації заходів. 

Крім того, АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» уклало Додаткову угоду 2023-10-17 від 

01.12.2023 до Договору № 004527131023 1 08 04 5 000000 1 (4521/35-585/2023) про тимчасове 

приєднання до електричних мереж з гр. Широковим О. В.. Тобто, вже після затвердження 01.11.2023 
Плану розвитку системи розподілу АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» на 2024 – 2028 роки. 

Відповідно до частини 2 статті 22 Закону України «Про ринок електричної енергії» 

встановлено, що оператори систем розподілу можуть відмовити в доступі до електричних мереж у 

разі недостатньої пропускної спроможності електричних мереж з наданням обґрунтування 

причини такої відмови, яка має базуватися на об’єктивних і технічно та економічно обґрунтованих 

критеріях, а також інформації про обґрунтований строк, необхідний для створення резерву 

пропускної спроможності мереж відповідно до затвердженого Регулятором плану розвитку 

системи передачі або системи розподілу. У разі відсутності плану розвитку системи передачі або 

плану розвитку системи розподілу, обґрунтованих строків створення резерву пропускної 

спроможності електричних мереж відмова оператора системи передачі, оператора системи 

розподілу в доступі до електричних мереж вважається необґрунтованою. 

Враховуючи відсутність у АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» Плану розвитку системи 

розподілу на момент подання гр. Широковим О. В. заяви-приєднання про надання послуги з 

розподілу електричної енергії до АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО», Товариство не мало права 

відмовляти у доступі до електричних мереж. 

 

 

Ураховуючи викладене, Письмові пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком (методикою) 

визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 

29.09.2023 № 1800, Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти штраф у розмірі  

115 498 (сто п’ятнадцять тисяч чотириста дев’яносто вісім) гривень згідно розрахунку: 
 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

6 794 

неоподаткованих 

мінімумів доходів 

громадян  

(далі – НМДГ) 

115 498,00 грн 

 

 

№ пору 

ше 

ння 

Тип порушення 

Фінальний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фінальний 

розмір 

штрафу, грн 

Застосування 

іншого виду 

санкцій 

Причина 

застосування 

застереження 

Максимально 

допустимий за 

законодавством 

розмір штрафу 

Початковий 

розмір штрафу 

Коригування 

розміру штрафу 

на тривалість 

порушення 

Коригування 

розміру штрафу 

на пом'якшуючі 

обставини 

Коригування 

розміру штрафу 

на обтяжуючі 

обставини 

Зменшення 

розміру 

штрафу у разі 

якщо 

порушення та 

наслідки 

порушення 

були повністю 

усунуті 

порушником 

Округ 

лення 
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1 

порушення щодо 

надання послуг 

та/або взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами 

НКРЕКП /третіми 

сторонами  

6 794,00  115 498,00     -    1 700 000,00  85 850,001  19 144,552  (10 499,46)3 20 998,914   
3,99 

 
Щодо порушення № 4: 
 

1 відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів розраховано 

початковий розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення:  
 

максимально допустимий за законодавством розмір штрафу грн 1 700 000,00  

відсоток серйозності порушення % 5 % 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди   1,01  

Початковий розмір штрафу грн 85 850,00 
 

2 відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів застосовано 

коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 цього розділу, 

тривалості порушення (223 дні): 

 
коефіцієнт коригування розміру штрафу на 

тривалість порушення 
 1,22 

 

3 відповідно до підпунктів 1 та 3 пункту 2.4.6 глави 2.4 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 цього 

розділу, на пом’якшуючі обставини вчиненого порушення, а саме сприяння виявленню порушення НКРЕКП 

(коригуючий відсоток 10 %). 
 

4 відповідно до підпункту 2 пункту 2.4.7 глави 2.4 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 цього 

розділу, на обтяжуючі обставини вчиненого порушення, а саме поведінка порушника, спрямована на продовження 

вчинення порушення після того, як НКРЕКП стало відомо про вчинення такого порушення (коригуючий відсоток 

20 %), ураховуючи не укладання АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» договору про послугу з розподілу електричної 

енергії з гр. Широковим О. В. 

 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти: 

 

1) постанову про застосування санкцій, якою: 

 

Накласти штраф у розмірі 115 498 (сто п’ятнадцять тисяч чотириста дев’яносто вісім) 

гривень на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 

00131564) за порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії щодо обов’язку та 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії, а саме: 

підпункту 12 пункту 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії у частині надання 

послуги з розподілу електричної енергії та доступ до своїх електричних мереж на 

недискримінаційній та прозорій основі; 

пункту 11.1.5 глави 11.1 розділу ХІ Кодекс системи розподілу, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 14.03.2018 № 310, а саме: у випадку недостатньої пропускної спроможності мереж 

ОСР має письмово повідомити замовника під час видачі технічних умов про намір відмовити або 

тимчасово обмежити (із зазначенням мінімальної величини потужності) майбутньому 

користувачу системи розподілу доступ до електричних мереж із зазначенням інформації, 

передбаченої цим пунктом. 

 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

 

Зобов’язати ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» (код 

ЄДРПОУ 00131564) усунути порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії та вимог 
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нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, для чого 

укласти договір споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії з  

гр. Широковим О. В. після реалізації необхідних заходів для зняття обмежень у доступі до системи 

розподілу, передбачених Планом розвитку системи розподілу АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» 

на 2024-2028 роки, затвердженим постановою НКРЕКП від 01 листопада 2023 року № 1997, про що 

повідомити до 31 грудня 2024 року НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Івано-Франківській області з 

наданням належним чином завірених копій підтвердних документів. 

 

 

Директор  

Департаменту ліцензійного контролю                Ярослав ЗЕЛЕНЮК 
 



  МОЖЕ БУТИ УТОЧНЕНО 

ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  

 
___________________                                                                            № _______________ 

Київ 
 

 

 

Про накладення штрафу на                           

АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» 

за порушення Ліцензійних умов з 

розподілу електричної енергії та 

недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної 

енергії 

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ червня 2024 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта позапланової 

виїзної перевірки від 22 травня 2024 року № 204, проведеної відповідно до 

постанови НКРЕКП від 23 квітня 2024 року № 781 «Про проведення 

позапланової виїзної перевірки АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО», та на 

підставі посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки  

від 02 травня 2024 року № 199, установлено, що ПРИВАТНИМ 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» (код 

ЄДРПОУ 00131564) порушено Ліцензійні умови провадження господарської 

діяльності з розподілу електричної енергії, затверджені постановою НКРЕКП 

від 27 грудня 2017 року № 1470 (далі – Ліцензійні умови з розподілу 

електричної енергії), та не дотримано вимоги нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії, а саме: 
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підпункт 12 пункту 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії у 

частині надання послуги з розподілу електричної енергії та доступу до своїх 

електричних мереж на недискримінаційній та прозорій основі; 

пункту 11.1.5 глави 11.1 розділу ХІ Кодексу систем розподілу 

затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 310 (далі – 

Кодекс систем розподілу), згідно з яким у випадку недостатньої пропускної 

спроможності мереж ОСР має письмово повідомити замовника під час видачі 

технічних умов про намір відмовити або тимчасово обмежити (із зазначенням 

мінімальної величини потужності) майбутньому користувачу системи 

розподілу доступ до електричних мереж із зазначенням інформації, 

передбаченої цим пунктом. 

 
Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 77 Закону України «Про ринок електричної 
енергії» та Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Накласти штраф у розмірі 115 498 (сто п’ятнадцять тисяч чотириста 

дев’яносто вісім) гривень на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131564) за порушення 

Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії та недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії, а саме: 

підпункту 12 пункту 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної 

енергії у частині надання послуги з розподілу електричної енергії та доступу до 

своїх електричних мереж на недискримінаційній та прозорій основі; 

пункту 11.1.5 глави 11.1 розділу ХІ Кодексу систем розподілу, згідно з 

яким у випадку недостатньої пропускної спроможності мереж ОСР має 

письмово повідомити замовника під час видачі технічних умов про намір 

відмовити або тимчасово обмежити (із зазначенням мінімальної величини 

потужності) майбутньому користувачу системи розподілу доступ до 

електричних мереж із зазначенням інформації, передбаченої цим пунктом. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про застосування 
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санкцій (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та 

інші санкції»). 

 

Голова НКРЕКП                                                Валерій ТАРАСЮК 

 

МП 
 

Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав) 

__________________________________________________________________ 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 

«___» _____________ 20__ року                                      _______________ 
                                                                                                       (підпис) 

 



МОЖЕ БУТИ УТОЧНЕНО 

ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 
 

 

Про усунення порушень АТ 

«ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої  

статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», згідно з Актом планової перевірки  

від 22 травня 2024 року № 204, проведеної на підставі постанови НКРЕКП  

від 23 квітня 2024 року № 781 «Про проведення позапланової виїзної перевірки 

АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО», Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131564) усунути 

порушення підпункту 12 пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1470, у частині надання 

послуги з розподілу електричної енергії та доступу до своїх електричних 

мереж на недискримінаційній та прозорій основі, для чого укласти договір 

споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії з  

гр. Широковим О. В. після реалізації необхідних заходів для зняття обмежень 

у доступі до системи розподілу, передбачених Планом розвитку системи 

розподілу АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» на 2024-2028 роки, 
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затвердженим постановою НКРЕКП від 01 листопада 2023 року № 1997, про 

що повідомити до 31 грудня 2024 року НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у  

Івано-Франківській області з наданням належним чином завірених копій 

підтвердних документів. 

 

Голова НКРЕКП                                                               Валерій ТАРАСЮК 


